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Teilnahme und Co-finanzierung des DIESOS-Projekts 102.833 IP

Sehr geehrter Herr,
hiermit verpflichtet sich unsere Institution zur Teilnahme am Innosuisse-Projekt DIESOS (102.833 IP), das von der Haute École Arc geleitet wird. Die Konzeption eines integrierten Systems zur Erfassung und Verfolgung von Objekten in ausserordentlichen Situationen erschien uns innovativ und relevant.  Es scheint uns geeignet, um die Risiken der von unserer Institution verwahrten Kulturgutsammlungen besser zu kontrollieren und zu minimieren. 
Wir bestätigen hiermit, dass wir das DIESOS-Projekt 102.833 IP mit einem Stundenkontingent (60 Stunden/Jahr) über den gesamten Projektzeitraum mitfinanzieren, was einem finanziellen Gegenwert von 60 x 2 x 100 = 12'000 CHF entspricht.
Die zur Verfügung gestellten Stunden werden für die folgenden Aufgaben verwendet:
· Teilnahme an den jährlichen Projekttreffen (Starttreffen, Bilanztreffen und Abschlusstreffen), die an der Haute Ecole Arc in Neuchâtel stattfinden werden;
· Teilnahme an den thematischen Workshops zur Entwicklung des Standards und der Prozesse für die Objektverfolgung und die Entwicklung des DIESOS-Systems;
· Teilnahme an einer Übung zum Testen des Systems in einer realen Situation. 

Abschliessend möchten wir unterstreichen, dass dieses Projekt und die Einführung eines Standards für unsere Institution von grossem Interesse ist und dem Erhalt des schweizerischen Kulturerbes dienen wird.

Wir verbleiben mit freundlichen Grüßen.
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